

Итоги сентября-начала октября в новом выпуске «Пи-новостей»



Итоги сентября-начала октября в новом выпуске «Пи-новостей»

В третьем выпуске дайджеста новостей Политехнического университета ведущий – руководитель телестудии Андрей ЗАЙЦЕВ, расскажет о ключевых событиях, произошедших в СПбПУ в конце сентября-начале октября.

В новом выпуске смотрите сюжеты про [выставку инновационных разработок](#) ученых Политеха в интересах космоса под названием «Политех, ты просто космос!», участие делегации политехников в [Дне машиностроения](#) на территории «Балтийской промышленной компании». А также об участии студентов Политех в [онлайн-праздновании](#) Дня первокурсника в Петербурге, [чествовании](#) лучших первокурсников 2020 года и др.

Следите за новостями и не пропустите самое интересное!